

Shore Rehabilitation Institute
ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪਾਲਿਸੀ – ਸਧਾਰਨ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿਚ ਸੰਖੇਪ

ਸ਼ੋਰ ਰੀਹੈਬਲੀਟੇਸ਼ਨ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪਾਲਿਸੀ ਉਹਨਾਂ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਬੀਮੇ-ਰਹਿਤ, ਅਧੂਰੇ, ਅਯੋਗ, ਜਾਂ ਫਿਰ ਉਹ ਜੋ ਆਪਣੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਵਿੱਤੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹਨ। ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲੈਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਸਾਰ ਇੱਥੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਯੋਗ ਸੇਵਾਵਾਂ: ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਸਿਰਫ਼ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਸ਼ੋਰ ਰੀਹੈਬਲੀਟੇਸ਼ਨ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਦੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਵਿਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ FAP ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੀਆਂ। ਕੁਝ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜੋ ਕਿ ਹੋਰ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਿਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਜੋ ਕਿ ਹੈਲਥਕੇਅਰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ FAP ਦੇ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, SRI ਦੇ FAP ਦੇ ਅਨੁਬੰਧ A ਨੂੰ ਵੇਖੋ।

ਕੰਪੈਸ਼ਨ ਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਕੰਪੈਸ਼ਨ ਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਬੀਮੇ-ਰਹਿਤ ਹਨ ਜਾਂ ਉਹ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਸਿਹਤ ਸੰਭਾਲ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ।

ਜੇ ਮਰੀਜ਼ ਦੀ ਕੋਈ ਬੀਮਾ ਕਵਰੇਜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਨੂੰ "ਕੋਈ ਬੀਮਾ ਨਾ ਹੋਣ ਦੀ ਤਸਦੀਕ" 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਹ ਸਮਝਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਜੇ ਬਾਅਦ ਵਿਚ ਉਹ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਉਹਨਾਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਵਾਲੇ ਬਿਲ ਵਿਚ ਨਹੀਂ ਪਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਹਵਾਲੇ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਕੰਪੈਸ਼ਨ ਕੇਅਰ ਦੇ ਅਧੀਨ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਆਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕੀ ਹੈ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਫਾਈਲ ਕਰਨ ਦੀ ਸੀਮਾ ਲੰਘ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਇਲਾਜ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੇਵਾ ਦੀਆਂ ਅਗਲੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਲਈ ਸਾਰੇ ਹਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਬੀਮੇ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ।

ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਮਰੀਜ਼ ਬੀਮਾ ਕਵਰੇਜ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਹਾਲਾਂਕਿ ਤਸਦੀਕ ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਲਾਭ ਖਤਮ ਹੋ ਗਏ ਹਨ ਜਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਸੇਵਾ (ਸੇਵਾਵਾਂ) ਦਾ ਕੋਈ ਲਾਭ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ, ਗੈਰ-ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਕਾਰਨ ਅਤੇ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਰਸਾਉਂਦੇ "ਗੈਰ-ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਨੋਟਿਸ" 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਫਿਰ ਗੈਰ-ਕਵਰ ਵਾਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਮਰੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਕੰਪੈਸ਼ਨ ਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਜੇ ਮਰੀਜ਼ ਬੀਮੇ ਨੂੰ ਬਿੱਲ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਸੇਵਾ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਰਤਮਾਨ ਲਾਭ ਪੈਕੇਜ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਨੂੰ ਸਮਝਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿ ਭਾਵੇਂ ਲਾਭ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟੀਕਰਨ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਰੀਜ਼ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਪਰ ਗੈਰ-ਕਵਰੇਜ ਦੀ ਪੂਰਵ ਸੂਚਨਾ ਦੇ ਕਾਰਨ ਉਹ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਣਗੇ।

FAP, ਕੰਪੈਸ਼ਨ ਕੇਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਅਤੇ PLS ਸਾਰੇ ਆਨ-ਲਾਈਨ ਹੇਠ ਦਿੱਤੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ:

<https://www.meridianhealth.com/location/shore-rehabilitation-institute/index.aspx>

ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਪਾਏ ਗਏ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਅਨੁਕੂਲ ਨਿਰਧਾਰਨ ਦੀ ਲਿਖਤ ਵਿੱਚ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। IRC §501(r) ਅਨੁਸਾਰ, SRI:

ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜੋ ਇਸ FAP ਦੇ ਅਧੀਨ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਯੋਗ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਉਸ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਡਾਕਟਰੀ ਤੌਰ ਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸਿਹਤ ਦੇਖਭਾਲ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਬਿੱਲ ਵਿੱਚ ਪਾਈ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਰਕਮ ("AGB") ਤੋਂ ਜਿਆਦਾ ਰਕਮ ਨਹੀਂ ਵਸੂਲੀ ਜਾਵੇਗੀ। FAP ਦੇ ਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀ ਤੋਂ ਹਮੇਸ਼ਾ AGB ਜਾਂ ਇਸ ਪਾਲਿਸੀ ਅਧੀਨ ਉਪਲਬਧ ਕਿਸੇ ਵੀ ਛੋਟ ਨਾਲੋਂ ਘੱਟ ਰਕਮ ਵਸੂਲੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਅਨੁਵਾਦਾਂ ਦੀ ਉਪਲਬਧਤਾ: FAP, ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਅਤੇ PLS ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹਨ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿੱਚ ਸੀਮਿਤ ਮੁਹਾਰਤ ("LEP") ਵਾਲੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮੁੱਢਲੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬਧ ਹਨ ਜੋ ਕਿ SRI ਦੇ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸੇਵਾ ਖੇਤਰ ਅੰਦਰ 1,000 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਹਨ ਜਾਂ ਸੇਵਾ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ 5% ਹਨ।

ਮਦਦ, ਸਹਾਇਤਾ ਜਾਂ ਸਵਾਲਾਂ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਹੇਠ ਦਿੱਤੇ ਨੰਬਰ ਤੇ ਕਾਲ ਕਰੋ :

ਜਾਂ **ਕਲੀਨਿਕਲ ਡਾਟਾ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ** ਨਾਲ ਇਥੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ 732-321-7000 - Ext. 66521, ਜਾਂ Ext. 62434, ਜਾਂ Ext. 66280